



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области принимает активное участие в работе Координационного совета по профилактике суицидов среди обучающихся и воспитанников образовательных учреждений Ростовской области

17 июля 2012 года старший инспектор первого отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области И.А. Айдинова приняла участие в работе Координационного совета по профилактике суицидов среди обучающихся и воспитанников образовательных учреждений Ростовской области, заседание которого прошло в министерстве образования области.

Следственным управлением систематически обобщается состояние работы по рассмотрению сообщений о преступлениях, связанных с суицидами. Результаты проводимых следственным управлением проверок по фактам суицидальных попыток и самоубийств среди несовершеннолетних беспристрастно свидетельствуют, что их причинами являются процессы, связанные с отношениями в семье, с друзьями, в школе.

Выступившая в ходе совещания Ирина Айдинова отметила, что для профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних важна не только деятельность органов, ведущих борьбу с преступностью. Ключевая роль в профилактике суицидов принадлежит школе, психологам, специальным образовательным программам.

Предложения следственного управления, касающиеся необходимости межведомственного обмена информацией о всех случаях суицидов и суицидальных попыток, тщательного анализа причин таких фактов с целью выработки способов их профилактики, введения в школах специальных образовательных программ по предупреждению суицидальных наклонностей и другие были поддержаны участниками Координационного совета и включены в проект решения по итогам совещания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/743515>